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Сложение чисел: простое решение. 
Объясните каждую строку

2

#include <iostream>
using namespace std;
main()
{
   int a, b, c;   
   cin >> a >> b;   
   c = a + b;
   cout << c;
   cin.get(); cin.get();
}

Что плохо??читаем остатки 
входного потока 
после ввода

ждём нажатия 
на клавишу

Кружок 5 класс
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Сложение чисел: полное решение. Как изменить 
программу? 
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#include <iostream>
using namespace std;
main()
{
   int a, b, c;   
   cin >> a >> b;   
   c = a + b;   cout << c;
   cin.get(); cin.get();
}

Кружок 5 класс

пользователь

компьютер
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Сложение чисел:
4

main()
{
  int a, b, c;
  cout << "Введите два целых числа\n";
  cin >> a >> b;   
  c = a + b;
  cout << a << "+" << b << "=" << c;
}

подсказка
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ЗАДАЧИ

1) НАЙТИ СУММУ ТРЕХ ЧИСЕЛ
2) НАЙТИ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ДВУХ 
ЧИСЕЛ

3) ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ ВВОДИТ 
ЧИСЛО и выводится текст с 
упоминанием следующего и 
предыдущего для него чисел.

4) дополнительно
• Неглухой телефон
• Два бандита

Кружок 5 класс



Алгоритмизация и программирование, язык  C++, 10 класс

© К.Ю. Поляков, Е.А. Ерёмин, 2013 http://kpolyakov.spb.ru


